



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

вих. №314/225-2

від 07 липня 2016 р.

Першому віце-прем'єр-
міністру –
Міністру економічного
розвитку і торгівлі України
Кубіву С.І.

Шановний Степане Івановичу!

У 2017 році колектив Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької святкуватиме 100-річчя з часу заснування. Відповідно до постанови Верховної Ради України від 17.09.2013 року № 571-VII, святкування відбуватиметься на загальнодержавному рівні, заплановано численні заходи, на які буде запрошено багато гостей, зокрема офіційні особи України та закордонних держав. Серед основних локацій святкових заходів - будівля Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької у місті Львові.

Проте 18.05.2016 року близько 13:30 год. стався інцидент, який може не лише завадити запланованому святкуванню ювілею театру, але й зірвати майбутній театральний сезон. Після закінчення вистави, під час виходу глядачів, у ложі освітлювачів на I балконі глядацького залу театру відшарувався зі стелі тиньк, площею, орієнтовно, 1,5 кв. м., і упав на підлогу ложі та на доріжку біля стіни у глядацький зал. На щастя, глядачі, серед яких було багато дітей, не постраждали, бо не перебували в зоні падіння уламків. Адміністрація театру оперативно змінила репертуар, щоб уникнути загрози життю і здоров'ю відвідувачів та працівників.

Розпорядженням в. о. генерального директора від 18.05.2016 р. № 01 створено комісію з розслідування вказаної події у складі керівників, профільних фахівців театру та

1328
25014/011-16

73

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№25014/1/1-16 від 11.07.2016
M2
17.44.06

представників залучених експертних організацій. Детальне дослідження вказує на те, що зважаючи на тривалу відсутність ремонтних робіт саме у глядацькому залі (з середини 50-их років ХХ ст.), значна частина ділянок тинькування стелі та балконів має пустоти, що загрожує обвалами в майбутньому. Комісія розробила план першочергових заходів з усунення аварійних ділянок: влаштування огорожувальних запобіжних конструкцій під стелею, оббивання тиньку під балконами і накладення нової штукатурки на вказані ділянки. Якщо оперативно вжити ці заходи у період театрального міжсезоння, можна уникнути закриття театру напередодні святкування 100-річного ювілею, оскільки теперішній аварійний стан приміщення є загрозовим для відвідувачів і працівників театру. Вартість невідкладних робіт становить 700 тис. грн.

Прошу Вас вжити термінові заходи для виділення необхідних бюджетних асигнувань на проведення першочергових ремонтних робіт Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької

З повагою,
народний депутат України,
перший заступник Голови Комітету
Верховної Ради України
з питань культури і духовності



Ірина Подоляк